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Πανανδριακός Συναγερμός για την στήριξη του 
Οίκου Ευγηρίας της Ιεράς Μητρόπολης Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Όλες οι Ενορίες και οι Μονές της Άνδρου, ανταποκρίθηκαν με 
μεγάλη προθυμία στην έκκληση του Διευθυντή του Οίκου 
Ευγηρίας της Ιεράς Μητροπόλεως Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας 
και Μήλου, Αρχιμ. Βενέδικτου Φραγκογιάννη, για ενίσχυση του 
έργου του με τρόφιμα και άλλα χρειώδη.

Το έργο της περισυλλογής ανέλαβε και με αποτελεσματικότητα έφερε εις πέρας ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Παναγιώτης Μανιδάκης, Εφημέριος του Ιερού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Άνω Φελλού, στον οποίο και συγκεντρώθηκαν 
προσφορές της αγάπης των Ανδρίων.

Για την διαδικασία μεταφοράς τους στον Οίκο Ευγηρίας της Ιεράς Μητροπόλεως, 
μετέβησαν την Τρίτη, 9 Σεπτεμβρίου, στην Άνδρο ο Διευθυντής του Οίκου 
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Ευγηρίας, Αρχιμ. Βενέδικτος Φραγκογιάννης και ο Γραμματέας της Ιεράς 
Μητροπόλεως κ. Αλέξανδρος Μαρκουΐζος, τους οποίους υπεδέχθη με 
εγκαρδιότητα και φιλοφροσύνη στο λιμάνι του Γαυρίου ο Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Καλλίνικος Τσούσης.

Ακολούθως, μετέβησαν στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής, όπου δέχθηκαν την 
ευλογία της Ηγουμένης Μοναχής Παρθενίας, και αμέσως μετά στην Ιερά Μονή 
Παναχράντου-Αγίου Παντελεήμονος, όπου εγένοντο με εγκαρδιότητα δεκτοί από 
τον Γέροντα Ηγούμενο, Αρχιμ. Ευδόκιμο Φραγκουλάκη, δέχθηκαν τις ευχές του και 
επισκέφθηκαν την Εικαστική Συλλογή, με τον τίτλο «Τέχνης Φυλακτήριον», με 
έργα σύγχρονων καλλιτεχνών, που στεγάζεται στον εμβληματικό πύργο της 
Μονής, στην οποία τους ξενάγησε, μαζί με άλλους επισκέπτες ο Αδελφός της 
Μονής, Αρχιμ. Φιλάρετος Μανταδάκης.

Τέλος, μετέβησαν στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Άνω Φελλού, από 
όπου παρέλαβαν τα τρόφιμα και λοιπά χρειώδη είδη και τα φόρτωσαν σε 
κατάλληλο όχημα, με την πρόθυμη βοήθεια των δύο Πυροσβεστών του 
Πυροσβεστικού Κλιμακίου Άνδρου, οι οποίοι παραμένουν σε επιφυλακή κατά την 
αντιπυρική περίοδο, φιλοξενούμενοι στα προσκτίσματα του Ναού.
Κατά την επιστροφή τους στη Σύρο, μέσω Τήνου, συνοδευόμενοι από τον Πρωτοπρ. 
Παναγιώτη Μανιδάκη, στη γέφυρα του πλοίου «SUPER FERRY», κατόπιν επιθυμίας 
του Πλοιάρχου και του Πληρώματος του, τελέσθηκε Αγιασμός.

Κατά δε την παραμονή τους στην Τήνο, επεσκέφθησαν τον Αρχιερατικό Επίτροπο 
Τήνου, Πρωτοπρ. Γεώργιο Φανερό και τέλεσαν την Ιερά Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας.

Οι προσφορές των Ανδρίων πιστών παραδόθηκαν στον Οίκο Ευγηρίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως στα Τάλαντα της Σύρου, ο Διευθυντής του οποίου Αρχιμ. Βενέδικτος 
Φραγκογιάννης, εξέφρασε τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’ 
προς τους Ανδρίους και τα συγχαρητήριά του προς τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. 
Παναγιώτη Μανιδάκη, για την καθοριστική συμβολή του στην επιτυχία της 
φιλανθρώπου αυτής πρωτοβουλίας.
























